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Ostravská školní liga horských kol
Po úspěšném prvním ročníku školní 
ligy horských kol je i letos připraveno 
další pokračování tohoto projektu. Pod 
názvem Ostrava hledá mistra světa – Os-
travská školní liga horských kol začal už 
6. května seriál osmi závodů, který vyvr-
cholí finálovým kláním 24. června.

Projekt školní ligy horských kol podpo-
řil Zdeněk Štybar, několikanásobný mis-
tr světa, vítěz Světového poháru a nejlep-
ší současný cyklokrosař. „Pevně věříme, 
že počet škol, který se zapojil v loňském 
roce (45 základních a středních škol – 
pozn. aut.) se ještě letos navýší,“ uvedla 
Kamila Procházková z pořádajícího klu-
bu Max Cursor Ostrava. 
Závody se uskuteční vždy v areálu Běl-
ského lesa. Soutěž je koncipována jak 
pro jednotlivce, tak i pro školní druž-

stva. Jedná se tedy o cyklistické závo-
dy pro děti a mládež z ostravských zá-
kladních a středních škol. Tyto závody 
mají charakter celoroční soutěže, kde 
vedle sebe mohou soutěžit začáteční-
ci, pokročilí sportovci i registrovaní zá-
vodníci v samostatných oddělených ka-
tegoriích. 
Cílem projektu je přivést k cyklisti-
ce a k pravidelnému sportování široký 
okruh mládeže. „A také umožnit cyklis-
tům organizovaným v klubech a jejich 
trenérům rozvíjet kvalitnější tréninkový 
proces. Talentovaným jedincům chce-
me dát možnost ucházet se o zařazení 
do nově vznikajícího Centra cyklistic-
kých sportů Ostrava pod vedením Šárky 
Chmurové,“ dodala Procházková.
Pravidla, časový harmonogram, kontaktní 
informace apod. lze najít na internetových 
stránkách www.skolniliga.estranky.cz. (kut)

Mateřské školy otevřou 
další třídy pro předškoláky
Do třiceti mateřských škol zřizovaných městským obvodem 
Ostrava-Jih bylo pro příští školní rok zapsáno celkem 987 dětí. 
Jejich kapacita však nestačí, pro 279 dětí se prozatím místo 
nenašlo. Ve většině případů se jedná o děti, které až v průběhu 
příštího školního roku dosáhnou věku tří let. 

„Podnikneme všechny možné kroky k tomu, abychom mamin-
kám, které potřebují nastoupit do zaměstnání, vyšli vstříc,“ uvedl 
místostarosta Jiří Voloch. V plánu je otevření tzv. „zakonzervova-
ných“ tříd, tj. tříd, které už v minulosti sloužily svému účelu. Ta-
ková bude od září otevřena v MŠ Předškolní a v MŠ Mitušova 6, 
snahou je otevření ještě dalších třech těchto tříd. Třináct volných 
míst zůstává pouze v MŠ P. Lumumby 25, ale tato místa jsou pou-
ze pro děti s odloženou školní docházkou, tedy pro ty, které z ně-
jakého důvodu nenastoupily do základních škol.
Samotné číslo 279 neumístěných dětí ale může být zavádějící. 
„Mnoho rodičů se svými dětmi totiž bylo u zápisu ve více mateř-
ských školách, takže i samotné školky čekají na to, kolik dětí do 
nich ve skutečnosti nastoupí. Situace se vykrystalizuje až v září,“ 
upozornil Voloch. (kut)

VUS Ondráš sklidil aplaus. Letos proběhl už čtvrtý ročník spo-
lečensko-kulturní akce Vzpomínky na festivaly kultury vzdušných 
sil – Vzdušné síly v Ostravě. Mezi mnohonásobné vítěze festivalu 
patří Vojenský umělecký soubor Ondráš, který je i v součanosti vý-
znamným nositelem kulturních tradic v armádě. Své umění sou-
bor dodnes prezentuje na domácích i zahraničních pódiích. V pá-
tek 14. května byli jeho členové slavnostně přĳati na radnici Úřadu 
městského obvodu Ostrava-Jih. Dopoledne zhlédli vystoupení sou-
boru žáci základních a mateřských škol, večer pak sklidili aplaus za-
plněného hlediště DK Akord. Akce, která významným způsobem 
zapadla do oslav 65. výročí osvobození Ostravy a ukončení dru-
hé světové války, proběhla i tentokrát pod záštitou starosty obvodu 
Karla Sibinského. Text a foto: Michael Ku�y
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